

Gyógykezelési jegyek

A Bihar Megyei Nyugdíjpénztár összesen 415 gyógykezelési jegyet kapott a 10. szériából, melyek szeptember 19-től hasznosíthatóak a következő üdülőtelepeken: Buziás, Căciulata, Kovászna, Olănești, Menyháza, Püspökfürdő, Félixfürdő, Tenke, Govora, Herkulesfürdő, Aknasugatag,

Oláhszentgyörgy, Slănic Prahova, Szováta, Tunsád, Techirghiol és Vatra Dornei. Az utalványokat szeptember 16-án, hétfő délelőtt 11 órától lehet átvenni az intézmény székhelyén. A nem értékesített jegyek újrakiosztására szeptember 17-én, kedd reggel 8 órakor kerül sor.

A Nagyváradi Drámapedagógiai Műhely, a Bihar megyei Pedagógusok Háza és a Partiumi Keresztény Egyetem Tanárképző Intézete 2013. október 18–19. között, drámapedagógiai Szakmai Hétvégét szervez Bihar megyei pedagógusok és pedagógusjelöltek számára. Helyszín: Partiumi Keresztény Egyetem, Lorántffy Zsuzsanna épület (Mihai Viteazul utca). Előadók,

foglalkozásvezetők: Donáth Attila – pszichodramatista, tréner, szervezetfejlesztő, Budapest; Rusz Csilla – drámapedagógus, tanítónő, Szacsavay Imre Általános Iskola, Nagyvárad; Bordás Andrea – drámapedagógus, egyetemi adjunktus, PKE, Nagyvárad. Jelentkezni lehet október 6-ig a következő e-mail címen: bordas.andrea@yahoo.com, ruszcsilla@freemail.hu

□ **Látogatás.** A Pro Familiae Alapítvány operalátogatást szervez szeptember 19-én Budapesten. Megtekintésre kerül Verdi: Falstaff operája. Érdeklődni lehet a 0724/032-975 telefonszámon.

Gravity Fight

Szeptember 14-én a nagyváradi Oradea Shopping City parkolójában a Pro Bikers Egyesület szervezésében tartották meg a Gravity Fighters elnevezésű nemzetközi ügyességi bicikliversenyt, melynek előző tíz alkalmát Trial Jam néven rendezték meg. A mostani nemzetközi versenyen mintegy negyven bringás vett részt, akik Horvátországból, Romániából és Magyarországról érkeztek. A versypálya elemei farökökből, raklapokból, kábeldobókból, betongyűrűkből, szemeteskukákából és autóból álltak, a pálya nehézségi foka Románia egyik legrangosabb versenyévé tette a Gravity Fighterst. A megmérettetés egyébként a Mobilitás Hete keretén belül szervezte meg az egyesület a nagyváradi önkormányzattal és a Nagyvárad Metropolisz Övezettel közösen. A közeljövőben három további kerékpáros rendezvény lesz Nagyváradon: szeptember 20-án Criticall mass, 21-én nemzetközi BMX verseny, október 5-én pedig a Bihar Bike Day nevű félmaratoni mountainbikeverseny.



Fotó: Alexandru Nițescu

Egy látványos jelenet a bemutatón

A Partiummal ismerkedett az ORTE

Szeptember 13–15. között Nagyváradon tartotta konferenciáját az Országos Református Tanáregyesület (ORTE). A váradai egyetem rektori tanácstermében tartottak sajtótájékoztatót.

PAP ISTVÁN

A péntektől vasárnapig tartó konferencia legfontosabb tudnivalóit csütörtök délután ismertették a szervezők a házigazda Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) rektori tanácstermében tartott sajtótájékoztatón. Dr. Korsós Bálint ORTE elnök elmondta, hogy a szervezet nyolcvanöt tagja jött el az éves konferenciára, hozzátéve, hogy hagyományosan a konferenciát minden második évben az anyaországon kívül tartják meg. Ezt követően az elnök az ORTE történetét ismertette. Elárulta azt, hogy az 1902-ben alapított szervezetet 1951-ben feloszlatták, majd 1991-ben Debrecenben alakult újjá a szervezet. Az ORTE eredetileg a református középiskolai tanárokat fogta össze, majd általános iskolák, egyetemek, végül pedig az óvodai oktatók is az ORTE tagjaivá válhattak. Az ORTE-nak több mint ötven intézményből közel négyszáz tagja van, közülük mintegy húszan erdélyi tanárok. Az ORTE taggá váláshoz a következő két feltétel közül

legalább az egyiknek teljesülnie kell: a tanárnak vagy református oktatási intézményben kell dolgoznia, vagy maga a pedagógus kell a református oktatás iránt elkötelezett református hitű oktató legyen. Az ORTE eddig szakmai feladatokat vállalt magára, újabban azonban felvállalja az érdekvédelmi szerepet is, mondta Korsós Bálint, elárulva azt is, hogy a jelenlegi magyar kormány létrehozta a Nemzeti Pedagógus Kart, és az ORTE ebben a testületben partnerszervezetként képviseli majd az egyházak érdekeit. „Az ORTE konferenciák legfontosabb szerepe az, hogy a élményt adjuk

át a tanárainknak” – fogalmazott Korsós Bálint.

Kapcsolatépítés

Az elnök kifejtette továbbá, hogy ez a konferencia jó alkalom arra is, hogy helyreálljanak és fejlődjenek a kulturális kapcsolatok az anyaország és a Kárpát-medencei református oktatási intézmények között. E kapcsolatok fejlődését tekintette a nagyváradi konferencia legfőbb hozadéknak Szűcs Éva, a Királyhágómelléki Református Egyházkerület tanügyi előadótanácsosa is, hangsúlyozva azt, hogy e konferenciát követően várhatóan még több

testvérkapcsolat fog kialakulni különböző református oktatási intézmények között. Szűcs Éva elárulta, hogy folyamatban van testvérkapcsolat kialakítása a váradai és a kaposvári Lorántffy Zsuzsanna Református Gimnáziumok, illetve a váradai tanintézmény és a debreceni református kollégium között. Ráksi Lajos a Partiumi Keresztény Egyetem egyetemi lelkeséje elmondta, hogy a PKE számára az esemény házigazdjaként pozitív hozadékat jelent majd az, hogy e konferencia résztvevői jó hírt visznek majd az egyetemnek a Kárpát-Medencébe. A konferencia résztvevői az esemény nyitónapján, pénteken megismerkedtek Nagyvárad nevezetességeivel, majd este hét órai kezdettel lezajlott a választmányi gyűlés. Szombaton Székelyhidra, Gálospetribe Nagykárolyba és Diószegre látogattak el a résztvevők, ahol a helyi nevezetességek megtekintése mellett különböző előadásokat is meghallgattak. Az esemény harmadik, zárónapján, vasárnap reggel a várad-újvárosi református templomban zajlott le az ORTE tisztújító közgyűlése.



Szűcs Éva, dr. Korsós Bálint és Ráksi Lajos (balról jobbra)